

1805

ÉRKEZETI

2017 JÚN 06.

Kerepes Város Önkormányzat Polgármester

2017 JÚN 06.

Jénel H

Feladó: Oláh János <jegyzo@kerepes.hu>
Küldve: 2017. június 2. 11:59
Címzett: dr. Mezei Julianna
Másolatot kap: Polgármesteri Hivatal; onk >> Önkormányzati iroda
Tárgy: Re: FW: Sportpálya felújítás

1805 - 9 FT

Polgármester

2017.06.01. 12:54 keltezéssel, dr. Mezei Julianna írta:

T. Jegyző Úr!

A fenti tárgyban egyeztetést folytattam Kővári Péterrel, illetve áttekintettem a sportpályára vonatkozó jelenlegi szerződést a Kft-vel. Kővári Péter arról tájékoztatott, hogy az aláírni kért nyilatkozat a pályázati anyag szövege, azon változás nem eszközölhető.

Tekintettel az aláírásra előterjesztett nyilatkozat alábbiakban részletezett 4. bekezdésére, a nyilatkozat aláírása esetén a 2015.09.16. napján kötött üzemeltetési szerződést módosítani szükséges, abból a 2444 Hrsz. alatti sportpályát ki kell venni, illetve kérdésként merül fel az, hogy a sportpályához tartozó 2373 Hrsz alatti egyéb kiszolgáló helységek használata hogyan osztható meg.

4. bekezdés:

A jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem és kötelezettséget vállalok arra, hogy az Ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga és ilyen jogot az Önkormányzat nem is létesít, amely korlátozná vagy kizárná a Sportszervezetet abban, hogy a tárgyi eszköz beruházást és felújítást, beruházás esetében 10 (tíz) éves, illetve felújítás esetében 5 (öt) éves határozott időtartamon belül korlátozásoktól mentesen használja.

Tekintettel arra, hogy korlátozásmentes használatot kell az adott időtartamra biztosítanunk, ezért a területet az adott időszakban más célra nem használhatjuk.

Összefoglalva:

A kért okirat jogilag megfelelő és aláírható, az egyéb felmerült kérdések pedig nem jogkérdések, azokban a javaslattételi kompetenciám nincs.

Üdv: dr. Mezei Julianna

From: Önkormányzati iroda [<mailto:onkormanyzat@kerepes.hu>]
Sent: Thursday, June 01, 2017 12:35 PM
To: dr. Mezei Julianna
Cc: Kerepes PH. Titkárság
Subject: Fwd: FW: Sportpálya felújítás
Importance: High

Tisztelt Ügyvédnő!

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 13-án kedden 16:00 órától tartandó rendkívüli ülésén napirendi pontként szerepel a Kerepesi Városi Sport Egyesület támogatási kérelme.

A levelemhez mellékelte kérelmet Kővári Péter egyesületi elnök nyújtotta be.

A rendkívüli ülés előterjesztéseinek kiküldési határideje a holnapi napon lejár.